

## SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 1. Posebne sjednice Skupštine grada Prijedora  
održane 29.3.2022. godine sa početkom u 18,30 časova

Sjednica je zakazana na prijedlog 21 odbornika u skladu sa članom 86. Poslovnika Skupštine grada Prijedora („Službeni glasnik grada Prijedora“, broj: 2/18 i 2/20).

Sjednicom je predsjedavao Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora.

Na početku sjednice bio je prisutan 21 odbornik. Samim tim stekli su se uslovi da Skupština može legitimno odlučivati.

Pored odbornika sjednici su prisustvovali:

- Slobodan Javor, gradonačelnik
- Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika Grada Prijedora
- Željko Škondrić, sekretar Skupštine grada Prijedora.

Rad Skupštine grada pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora pročitao je zahtjev odbornika za zakazivanje i održavanje 1. posebne sjednice Skupštine grada za dan 29.3.2022. godine.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora pročitao je predloženi:

## DNEVNI RED

1. Prijedlog Zaključka o prihvatanju Inicijative za izgradnju nove zgrade Bolnice u Prijedoru.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“ niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili predloženi dnevni red.

Prijedlog Zaključka o prihvatanju Inicijative za izgradnju nove zgrade Bolnice u Prijedoru

Obrazloženje Zaključka o prihvatanju Inicijative za izgradnju nove zgrade Bolnice u Prijedoru dao je Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“ niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

## ZAKLJUČAK

o prihvatanju Inicijative za izgradnju nove zgrade Bolnice u Prijedoru

Kako je iscrpljen dnevni red 1. Posebne sjednice Skupštine grada Prijedora, Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora istu je zaključio u 18.37 časova.

N A P O M E N A: Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak sa 1. posebne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 29.3.2022. godine.

SEKRETAR  
SKUPŠTINE GRADA

Željko Škondrić



PREDSJEDNIK  
SKUPŠTINE GRADA

Mirsad Duratović

